Noépoi1 Tou Kirchhoff

Ilparog kavovag tov Kirchhoff

(Nouog peoudtwv)

OEWV MOU EICEPYOVTAl
0I0A TWV EVTACEWV

vspéAB = vapéBr +vepo BA

Aegvtepog kavovag tov Kirchhoff
(Nouog taocemwyv)
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Na uttoAoyioete Ta pevpara |y, I, kai s kai Tig Taoceig Vi, V, kail Vs e mn
BonBeia Twv Kavovwy Tou Kirchhoff.
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NoOpog pevpdTOVY 6TOVE KOpUpovs:

Képpogl: 2 + 3=1, =>[l, =5 A

KopBogB: 6 + I, =1, =6 + 5=1, =, = T1A]
KéuBog A: 3=6+3 =[; = 9A]

Nopoz tagoemv 6ToL: fpoyovs:

Bpoxog AIBA: 0=V, -5-7 =>
BpSxog ABAA: -10 =7 -V, =[V, = 17 V]
Bpdyxos BIAB: 0=5-V; + V, =[V, =22V]
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Me xprion Twv kavovwy Tou Kirchhoff va Bpeite Ta pevuata |y, 15, I; Kai
TIG TAOEIG V1, V2, V3, V4 TOU KUKAWPATOG.
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Kavovac TwV pEUUATWV

e OTOV KOUPBO A: 4A+2A+1,=0 => |=-6A (TO pPeiov onuaivel OTI n
owaoTA @opa Tou |2 gival avTiBeTn atmd TNV aubaipeTn)

o OTOV KOPBO B: 0=-3A-4A-I3 => I3=-7A (TO peiov onuaivel 611 n
owaoTH Qopd Tou I3 gival avTiBeTn atrd Tnv aubaipeTn)

o OTOV KOUBO I I3=+5A+2A+I1 => -TA=7TA+|1 => [1=14A

Kavoévac Twv TAoEWwV

o 07O BpoOxo ArA: 10V=-V1 =>V1=-10V (10 peiov onuaivel 0TI n
owaTh @opd TNG V1 gival avTiBeTn at1rd TNV aubaipeTn)

o 070 Bpoxo ABIrA: 0=-V2+7V+V1 => 0=-Vo+7V-10V => V,=-3V

« 0OTO0 Bpdxo AArA: 10V=5V-V3 => V3=-5V

« 0TO Bpoxo BAI: 0=V4-V3-7V => 0=V4-(-5V)-7V => V4=2V

2T0 KUKAwpa oAAAloupe TIG QOpPEG (UE TTPACIVO XPWHA) Twv
PEUMATWY KAl TwWV TACEWV TIOU TIPOEKUWAV avTiBETEC QTTO
TIG QUBAIPETEG.
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